



## **В Шатровском районе завершено расследование уголовного дела о служебном подлоге**



Каргапольским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя Главы Администрации одного из сельсоветов Шатровского района Курганской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог), ч.1 ст.285 УК РФ (использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы).

Следствием установлено, что в 2018 году обвиняемый, занимая вышеуказанную должность, оказал содействие своему знакомому, который будучи осужденным по ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость), должен был отбывать обязательные работы в количестве 240 часов в Администрации сельсовета. В табели учета отработанного времени должностным лицом были внесены ложные сведения об отбытии осужденным



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

указанного наказания, которое он фактически не отбывал. Вместо этого мужчина получил возможность и выехал за пределы Курганской области на работу вахтовым методом.

В результате незаконных действий обвиняемого мужчина был снят с учета в уголовно-исполнительной инспекции и фактически уклонился от отбытия назначенного мировым судом наказания, основной целью которого является исправление осужденного.

В ближайшее время уголовное дело будет рассмотрено судом по существу.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1728574>